

г. Омск

Ко Дню российской почты более 160 сотрудников компании в Омской области получили награды

За добросовестный труд и высокие достижения представители самых разных почтовых профессий — начальники почтовых отделений и их заместители, почтальоны, операторы, водители, сортировщики, сотрудники управления и почтамтов — получили различные награды.

Перед началом торжественной церемонии участников мероприятия поздравил заместитель председателя правительства Омской области, министр цифрового развития и связи Омской области Денис Цуканов. Он выразил высокую благодарность всем, кто делает доступной связь в нашем большом регионе — от самого отдаленного села до областного центра.

«Почтовая связь, как и дорожная сеть, транспорт, являются ключевыми элементами, которые обеспечивают территориальную связанность нашей страны. Выражаю благодарность каждому сотруднику почтовой службы и в первую очередь почтальонам за самоотверженный труд и доблесть при исполнении служебных обязанностей», — отметил зампред правительства Омской области, министр цифрового развития и связи Омской области **Денис Цуканов**.

В 2024 г один сотрудник из Омской области получил звание «Мастер связи» — это самая престижная награда среди почтовиков. Еще 47 человек во время торжественной церемонии отметили наградами от Почты России, профильных министерств и партнеров. Всего к празднику во всех районах Омской области отметят более 160 сотрудников Почты.

«Почта не прекращает работу ни на минуту, мы обеспечиваем бесперебойную связь с родными и близкими, доставляя посылки с приятными подарками, важные письма и открытки от друзей, печатные издания, товары, пенсии и пособия. Порой мы делаем это в непростых условиях. В главный почтовый день года я благодарю всех своих коллег за самоотверженность и преданность — ваш труд достоин искренних слов признания», — поблагодарила коллектив директор УФПС Омской области **Мария Петрова**.

День российской почты отмечают ежегодно во второе воскресенье июля, праздник был учреждён 30 лет назад. Российская же почта является одной из старейших в Европе и ее история насчитывает более 300 лет.

Почта России в Омской области объединяет почти 4 000 сотрудников. Ежедневно они оказывают жителям региона социально значимые услуги: обрабатывают и доставляют посылки, письма и периодику, приносят пенсии и прочие выплаты. В области 624 стационарных почтовых отделения, 485 из них — в сельской местности. Отделения Почты

сегодня — это многопрофильные и многофункциональные офисы, где за один визит можно закрыть максимальное количество бытовых вопросов. В некоторых населенных пунктах отделения почты — единственная точка, где можно воспользоваться финансовыми сервисами или приобрести качественные товары первой необходимости.

Справочно: В 2023 г. сотрудники УФПС Омской области приняли и доставили клиентам более 32,6 млн писем и почти 1,5 млн посылок. Доставили более 3,9 млн печатных изданий, приняли у клиентов более 11,3 млн платежей.